

众多车商带来“得意之作” 明星车型扎堆亮相吸睛

# 玛莎拉蒂、林肯等旗下多款豪车首秀车展

文/片 记者 都亚男

## BBA齐聚车展 奔驰大G闪耀出场

本届车展,BBA再次齐聚齐鲁国际车展,奔驰、宝马、奥迪纷纷拿出自己的“得意之作”前来参展,而这些“得意之作”无疑成了镜头前的主角,吸引着参展市民纷纷拿出手机拍照留念。

其中,奔驰携1200平方米厂家展具抢占超大展位,宝马&MINI近千平方米展出面积紧随其后。5号馆入口处就是奔驰1200平方米的展区,超大展区,超豪华车型阵容吸引了不少参展市民拍照。在车展现场,一辆白色的奔驰G63在一众黑色车型中更加耀眼,经典方形车身设计是硬派越野的先驱之作,依旧大刀阔斧的经典直角风格,令整车棱角分明,将深入骨髓的硬汉风采尽数诠释,此外,锐利硬朗的车身下,座椅舒适,内置奢华,在硬朗的车身内,精妙与舒适触手可及。

此外,一辆黑色的迈巴赫GLS480在特设的展台上显得气场格外强大,三叉星徽立标于车前,配合梅赛德斯-迈巴赫风格竖直格栅和专属外观套件,恢弘气度顷刻毕现,迈巴赫专属双色车漆别具风范,光影游弋于其间,尽显雅致格调。

据奔驰展区销售人员介绍,“展台上的这辆奔驰G63售价约310万元,另外一辆迈巴赫GLS480售价约225万元。此外,奔驰A级B级C级E级S级系列、GL系列、AMG系列、商务奔驰v系、奔驰新能源EQ系列悉数到场,其中最热门的车型当数奔驰GLC。”

在宝马&MINI展区,除了MINI,宝马1系到7系全部亮相。据宝马展区销售人员介绍,“宝马3系、5系、x5卖得最好,这几款车型马力大,是30万-60万元同等级别市场中,配置、空间、价格最有竞争力的。”值得一提的是,一辆创新纯电动BMW i7吸引了不少参展市民的目光。作为宝马集团的第5款纯电动产品,创新纯电动BMW i7是名副其实的“电动时代旗舰”,其最大的亮点是首次应用到BMW车型的主动舒适防倾功能,同时,悬挂系统还配备电子防倾杆,此外首次应用遥控泊车功能,外观上,前脸采用封闭式进气格栅,加上环形灯带,大气尽显的同时视觉

8月31日-9月4日,备受期待的齐鲁国际车展在山东国际会展中心正式举办,车展现场人气高涨,参展市民源源不断地涌入山东国际会展中心。众多车商带来了“得意之作”,而这其中最吸引人眼球的莫过于散发着无穷魅力的豪车车型。本届齐鲁车展,奔驰、宝马、上汽奥迪、红旗、MINI、林肯、沃尔沃、凯迪拉克、玛莎拉蒂、SMART、斯巴鲁等豪华品牌争相亮相,让消费者一饱眼福,那些明星车型俨然已成为场馆里最亮眼的风景线。



玛莎拉蒂纯电跑车首秀车展。

上极具冲击力。

上汽奥迪展区里,A7L、Q6、Q5E-TRON等多款车型一齐亮相本届车展。其中,一台奥迪Q5E-TRON纯电动汽车摆在了展台的显著位置,吸引不少参展市民举起手机拍照。奥迪Q5E-TRON全车配备超强算力的Mobileye EyeQ4驾驶辅助系统芯片、三个毫米波雷达、12个超声波雷达、4个环视摄像头,一个多功能摄像头,可实现L2+级辅助驾驶。此外,奥迪Q5E-TRON还配备了10.22英寸全液晶仪表盘配合11.9英寸中央控制屏,多达13组扬声器打造立体环绕原声盛宴,超长车身轴距带来三排6/7座宽式灵动的空间,极具未来感的立体3D风格,还配置超大巨幕全景天窗,犹如巨幕画卷如影随形。

## 玛莎拉蒂纯电跑车首秀车展 酷炫车型令车迷心动不已

此次车展,除了BBA三大品牌之外,其他展出品牌红旗、林肯、沃尔沃、凯迪拉克、玛莎拉蒂、SMART、斯巴鲁等一众豪车悉数到场。

在5号馆入口处的玛莎拉蒂展区内,

Levante莱万特、Ghibli吉博力、Grecale格雷嘉、Qp总裁、GranTurismo这五辆酷炫的车型,让不少车迷心动不已。其中,一辆黄色的玛莎拉蒂全新GranTurismo纯电跑车,更是让前来参展的市民惊艳不已。作为玛莎拉蒂首款纯电动车型,全新GranTurismo纯电跑车来到齐鲁车展首秀。车展现场一位负责人介绍,“为了本届齐鲁车展,特意将这款车从上海运来,售价229.8万起。”这是三叉戟品牌史上首款采用100%纯电动系统的车型,动力系统以800V技术为核心,并采用源自Formula E的尖端技术,搭载三个动力强劲的300kW永磁电机,总装机功率超过1200马力,并可连续向车轮传输超过750马力的惊人功率。尖端技术与极致机械设计相融合,实现百公里加速仅需2.7秒,最高可达325公里/小时的超凡车速。

玛莎拉蒂销售人员称,“Levante莱万特、Grecale格雷嘉这两种SUV车型卖得比较好。”

## 林肯航海家混动版济南首秀 MODEL X鹰翼门惊艳全场

在玛莎拉蒂展区的东侧就是林肯展区,据林肯销售人员介绍,“本次车展带来了飞行家、全新冒险家、林肯Z、领航员、航海家5款车型,光是在开展头天上午就有四五台订单。其中,全新冒险家和航海家是热销车型。”值得一提的是,此次亮相的全新一代林肯航海家混动版在济南是第一次发布,并于8月31日上午10点15分在齐鲁车展现场召开济南发布会。

作为林肯品牌的换新战略车型,全新一代林肯航海家混动版标配2.0L双喷射涡轮增压发动机,组合搭配eCVT电控无级变速箱,采用Power Split动力分流混动技术,在实现WLTC工况下1129公里超长续航的同时,油耗低至每百公里6.64升。全新一代林肯航海家混动版还搭载了Revel UltimaTM 3D锐威音响,采用Quantumlogic Surround立体声技术,带来360度多层次环绕的宽阔声场,采用全新Quiet Flight 2.0设计语言,搭配全新Copper铜色专属配色的点阵式前格栅、总统专属侧面车身铭牌、“Presidential”总统尾标与傲视同级的22英寸锋刃铝合金轮毂,以新时代设计美学满足客户对于混动车型的个性化需求。

尤为值得注意的是,林肯Z凭借豪华智能配置与性价比的综合实力,赢得了车展现场许多年轻用户的青睐。

一进入4号馆的大门,迎面就是特斯拉的展区,展区上方亮起的“TESLA”的标志、展区内的设计的露营阵地,无不吸引着入场的车迷前来打卡。本届齐鲁国际车展上,特斯拉展出了旗下在售车型一辆白色的MODEL X和一辆蓝色的MODEL Y。此外,特斯拉还展出了一辆特斯拉的车身彩钢框架。

MODEL X敞开的鹰翼门,造型别致,与展区后方亮起的特斯拉标志相映成趣,令不少市民纷纷上车体验。Model X鹰翼门的独特开启方式,使后排乘客能够轻松入座,Model X纯电动平台集成了动力总成和电池技术,可实现更高的效率、性能和续航。Model X标配超大全景挡风玻璃,内部空间宽敞明亮,最多可容纳七人乘坐。Model X还配备了17英寸触摸屏,可左右调节倾斜角度,具备高达2200×1300分辨率及高色彩保真度、响应灵敏度,观看游戏和电影画面时体验更佳。

编辑:武俊 美编:马秀霞 组版:刘森

齐鲁晚报·齐鲁壹点

# 2024年研究生招生咨询会

时间: 2023年9月9日上午 地点: 山东女子学院(长清校区)

参与人群: 有志于考研的大学生 活动内容: 现场咨询、考研辅导



◎参展报名电话:

0531-85196575、85193855、85196197、85196195

(提示: 学生及家长凭身份证进入校园)

齐鲁晚报研招公益咨询群